	Tr​­êng TiÓu häc CÈm §Þnh
Líp 1.............

Hä vµ tªn häc sinh :

.................................................
	Bµi kiÓm tra chÊt l​­îng ®Þnh kú gi÷a kú Ii
N¨m häc: 2012 - 2013

M«n : to¸n líp 1
(Thêi gian: 40 phót - Kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò)

............................



§iÓm bµi thi: 

Bµi 1. (2 ®iÓm)          

a) §äc c¸c sè sau:    

27 ®äc lµ: ......................................................................................................................................................................

42 ®äc lµ: ......................................................................................................................................................................

15cm ®äc lµ: ...............................................................................................................................................................

b) Sè trßn chôc ?
	10
	
	
	40
	
	
	
	
	90


Bµi 2.  

a) (0.5 ®iÓm) : Khoanh vµo sè bÐ nhÊt:



22  ;  19  ;  61  ;    37   ;   74


b) (0.5 ®iÓm) :  Khoanh vµo sè lín nhÊt:


14  ;   50  ;   76  ; 13 . ;   19

Bµi 3. 
[image: image1.wmf](1®iÓm)


      . X


                                                                       . I



a) §iÓm ë trong h×nh h×nh ch÷ nhËt lµ : ........................................................................

[image: image2.wmf]

b) §iÓm ë ngoµi h×nh h×nh ch÷ nhËt lµ:..........................................................................
Bµi 4   (1,5 ®iÓm) §Æt tÝnh råi tÝnh:

	19 – 7

.............................

.............................

.............................


	70 + 20

............................

.............................

.............................


	15 + 4

............................

.............................

.............................

.
	30 – 30

............................

.............................

.............................




Bµi 5. (1,5 ®iÓm) TÝnh 

7 cm + 3 cm = ....................                              16 cm - 4 cm =  ....................                                      


2 cm + 5 cm + 2cm = ....................                   80 cm - 50 cm – 10cm  =  ....................                                      

Bµi 6. (2 ®iÓm) : Nhµ Long cã 50 c¸i b¸t, mÑ mua thªm 1chôc c¸i b¸t. Hái nhµ Long cã tÊt c¶ bao nhiªu c¸i b¸t ?

Bµi gi¶i

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bµi 7.  (0,5 ®iÓm)

VÏ ®o¹n th¼ng AB dµi 5 cm, ®Æt tªn cho ®o¹n th¼ng ®ã.

.........................................................................................................................................................................................................

Bµi 8. ( 0,5 ®iÓm)  H×nh sau ®©y cã mÊy tam gi¸c ?
Cã tÊt c¶ ………………..tam gi¸c


                                     _________ Hết ___________
Tæ chuyªn m«n thèng nhÊt biÓu ®iÓm chÊm chi tiÕt cho tõng c©u, tõng phÇn.

	Gi¸o viªn coi thi: ………………………………………………

………………………………………………………………………………

NhËn xÐt cña gi¸o viªn: 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
	Gi¸o viªn chÊm thi: ………………….………………

………………………………………………………………………….
Phô huynh häc sinh kÝ: 

……………………………………………………………………………………………………………………………………


	Tr­êng TiÓu häc CÈm §Þnh
Líp 2 ..................
Hä vµ tªn HS: ........................................................................................
	Bµi kiÓm tra chÊt l­îng ®Þnh kú 

gi÷a häc kú iI

M«n: to¸n líp 2:  N¨m häc: 2012 - 2013
(Thêi gian: 40 phót - Kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò)


A. PhÇn tr¾c nghiÖm
C©u  1: ( 1  ®iÓm) 
 a, MÑ ®i lµm vÒ lóc 10 giê. Hái mÑ ®i lµm vÒ vµo buæi nµo ?   (Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng)

	a. Buæi s¸ng                                 
	b, Buæi tr­a
	b. Buæi chiÒu                                       
	c. Buæi tèi


b, §iÒn sè phï hîp vµo chç chÊm. 

Lóc 6 giê 30 phót kim phót chØ vµo sè ……………………………… ? 
 

C©u 2 : (1 ®iÓm):  §iÒn tiÕp 3 sè vµo mèi d·y sè sau:


a) 5  ;   10  ; 15   ;……; ………;………;            

b) 4  ;  7 ; 10  ;…….;……….;………;

C©u 3 : ( 1 ®iÓm ) : Cã 28 quả cam xếp vào các đĩa, mỗi đĩa có 4 quả. Hỏi xếp được vào mấy đĩa:
A. 7 đĩa                  B. 10 đĩa                         C. 8 đĩa                          D. 4 đĩa
B. PhÇn tù luËn

C©u 1:  (2 ®iÓm) TÝnh

	a. 4 x 6 + 7

.…………………………

.…………………………

.…………………………

.…………………………
	b.  5 x 4 -15

.…………………………

.…………………………

.…………………………

.…………………………
	c.14 : 2 + 6

.…………………………

.…………………………

.…………………………

.…………………………
	d. 28 : 4 -3

.…………………………

.…………………………

.…………………………

.…………………………


C©u 2:  (1 ®iÓm) : §iÒn giê  hoÆc phót, cm,  ngµy   vµo chç chÊm thÝch hîp:


a) Mçi buæi em häc kho¶ng 4……………………………………………..……………………………………

b, C¸i bót cña em dµi kho¶ng 15…………………………………..…………………………………………

c) Mét tiÕt häc kÐo dµi trong 35………………………………………………..……………………………


d, Mét tuÇn em häc 5 ………………………………………………………………………………………………

C©u 3: (2 ®iÓm) T×m x biÕt:

	a) x + 14 = 31

.……………………

.……………………

.……………………

.……………………
	b)  x  – 8 = 15

.……………………………

.……………………………

.……………………………

.……………………………
	c)  x : 5 = 4

.…………………………

.…………………………

.…………………………

.…………………………
	d) 3 x x = 18.

.……………………………

.……………………………

.……………………………

.……………………………


C©u 4: (1 ®iÓm) Cã 36 quyÓn vë, c« chia ®Òu cho 4 b¹n häc sinh. Hái mçi b¹n ®­îc mÊy quyÓn vë ?

Bµi gi¶i

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


C©u 5 : (1 ®iÓm) a) §iÒn dÊu ( x , : , +, - ) vµo « trèng ®Ó ®­îc phÐp tÝnh ®óng

	
4       3         2 = 6
	5        4       8 = 12



b) T×m mét sè biÕt r»ng sè ®ã chia cho 5 ®­îc kÕt qu¶ b»ng 7.

Bµi gi¶i

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tæ chuyªn m«n thèng nhÊt biÓu ®iÓm chÊm chi tiÕt cho tõng c©u, tõng phÇn.
	Gi¸o viªn coi thi: ………………………………………………

………………………………………………………………………………

NhËn xÐt cña gi¸o viªn: 
	Gi¸o viªn chÊm thi: ………………….………………

………………………………………………………………………….
Phô huynh häc sinh kÝ:

	 Tr­êng TiÓu häc CÈm §Þnh
Líp : 3…..

Hä vµ tªn häc sinh: ...........................................................................................
	Bµi kiÓm tra chÊt l­îng ®Þnh kúGi÷a häc k× II

M«n: To¸n líp 3:  N¨m häc: 2012- 2013
(Thêi gian: 40 phót - Kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò)




A. PhÇn tr¾c nghiÖm

                C©u1(2.5 ®iÓm): 



a-  (1.5®) ViÕt c¸c sè sau:


+) T¸m m­¬i l¨m ngh×n kh«ng tr¨m linh n¨m. ViÕt lµ:…………………………


+) S¸u chôc ngh×n, chÝn ®¬n vÞ, ViÕt lµ:……………………………………………


b)  (0.5®) Gi¸ trÞ cña ch÷ sè 7 trong sè 27 405 lµ:………………………………



c, (0.5 ®)  Ngµy 8 th¸ng 3 n¨m nay lµ ngµy thø ba, hái ngµy 18 th¸ng 3 cïng n¨m lµ ngµy thø mấy ? 

Ngµy 18 th¸ng 3  cùng năm lµ ngµy: ………………………………………………………………………………
C©u 2 (0.5 ®iÓm): §iÒn dÊu >; <; = phï hîp vµo « trèng

A. a x 2 + a x 7           a x 5 + a x 4

B. b x 9 – b x 3           b x 2 + b x 4

B. PhÇn tù luËn

C©u1 (2 ®iÓm): §Æt tÝnh råi tÝnh:

	4253 + 4819;

………………………
………………………
………………………
………………………
……………………..

…………………………..
	7826 – 3254

…………………………
…………………………
…………………………
……………………………
……………………………

…………………………….
	1417 x 5

……………………………
……………………………
……………………………
……………………………
…………………………….

…………………………….
	2857 : 5

……………………………
……………………………
……………………………
…………………………
………………………..

………………………….…


C©u 2 ( 1.5 ®iÓm): T×m x biÕt:

	x : 5 = 1816
……………………………
……………………………
……………………………
……………………………..

	x  x 7 = 3542 

……………………………
……………………………
……………………………
……………………………..

…
	x : 5 = 3215( d­ 1 )

……………………………
……………………………
………………………………
…………………………….




C©u 3 (1 ®iÓm): TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc: 1648 : 8 + 2247 : 7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


C©u 4 (2 ®iÓm): B¹n Lan mua 5 quyÓn vë hÕt 9000 ®ång. Hái b¹n Hïng mua 3 quyÓn vë nh­ vËy hÕt bao nhiªu tiÒn ? 

Bµi gi¶i
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


C©u 5 ( 0.5 ®iÓm ):  TÝnh ®­êng kÝnh vµ b¸n kÝnh h×nh trßn , biÕt chu vi h×nh vu«ng lµ 48cm. 

                                          Bµi gi¶i

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tæ chuyªn m«n thèng nhÊt biÓu ®iÓm chÊm chi tiÕt cho tõng c©u, tõng phÇn.

	Gi¸o viªn coi thi: ………………………………………………

………………………………………………………………………………

NhËn xÐt cña gi¸o viªn: 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
	Gi¸o viªn chÊm thi: ………………….………………

………………………………………………………………………….
Phô huynh häc sinh kÝ: 

……………………………………………………………………………………………………………………………………


	Tr­êng TiÓu häc CÈm §Þnh
Líp 4 .............

Hä vµ tªn häc sinh :

.................................................
	Bµi kiÓm tra chÊt l­îng ®Þnh kú gi÷a kú Ii

N¨m häc: 2012 - 2013

M«n : to¸n líp 4
(Thêi gian: 40 phót - Kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò)

............................


A. PhÇn tr¾c nghiÖm

C©u 1 ( 1 ®iÓm ) a) Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng ? 


Sè thÝch hîp ®Ó viÕt vµo chç chÊm cña 1km275m2 = ……….m2
	a, 175 m2
	b, 1075 m2 
	c, 17500m2
	d, 1000075m2


b) ViÕt 3 ph©n sè cã tÝch cña tö sè vµ mÉu sè b»ng 10.

…………………………………………………………………………..

C©u 2  ( 1 ®iÓm )
a)ViÕt ch÷ sè thÝch hîp vµo « trèng ®Ó ®­îc sè chia hÕt cho 9


23                             4
8

b) ViÕt ch÷ sè thÝch hîp vµo « trèng:  

[image: image3.wmf]9

2

 = 



C©u 3  ( 1 ®iÓm ):  TÝnh 
 a) T×m  
[image: image4.wmf]9

2

   cña 45 kg lµ............................................................................................................................................................
 b) T×m  
[image: image5.wmf]17

3

  cña 51m lµ.............................................................................................................................................................
C©u 4 : ( 1 ®iÓm ) : Trong c¸c sè : 4375; 5486 ; 61 680 ; 2340 ; 1239 ; 36 576 :
- C¸c sè chia hÕt c¶ cho 2 vµ 5 lµ : ……………………………………………….

- C¸c sè chia hÕt cho c¶ 2; 5 vµ 9 lµ : …………………………………………….
B. PhÇn tù luËn
C©u 1 ( 1 ®iÓm ) TÝnh nhanh gi¸ trÞ biÓu thøc      
[image: image6.wmf]8

3

 : 
[image: image7.wmf]3

2

 + 
[image: image8.wmf]8

7

  : 
[image: image9.wmf]3

2

  -  
[image: image10.wmf]8

2

 : 
[image: image11.wmf]3
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C©u 2 ( 2 ®iÓm )  : TÝnh a) 
[image: image12.wmf]5
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 + 
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      b) 2 - 
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     c) 
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3

 x 5    d) 
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C©u 3. ( 2 ®iÓm ) Mét ng­êi cã 150 qu¶ trøng, lÇn thø nhÊt ng­êi ®ã b¸n 
[image: image17.wmf]5
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 sè trøng, lÇn thø hai ng­êi ®ã b¸n 
[image: image18.wmf]3
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 sè trøng. Hái sau hai lÇn b¸n ng­êi ®ã cßn l¹i bao nhiªu qu¶ trøng ? 

Bµi gi¶i

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


C©u 4. ( 1 ®iÓm ): ChiÒu dµi cña s©n tr­êng h×nh ch÷ nhËt lµ 60m, chiÒu réng  cña s©n tr­êng b»ng 
[image: image19.wmf]3
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chiÒu dµi. Hái diÖn tÝch h×nh ch÷ nhËt lµ bao nhiªu ?  

Bµi gi¶i

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tæ chuyªn m«n thèng nhÊt biÓu ®iÓm chÊm chi tiÕt cho tõng c©u, tõng phÇn.
	Gi¸o viªn coi thi: ………………………………………………

…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
	Gi¸o viªn chÊm thi: ………………….………………

………………………………………………………………………….
Phô huynh häc sinh kÝ: 

…………………………………………………………………

	Tr­êng TiÓu häc CÈm §Þnh
Líp 5.............
Hä vµ tªn häc sinh :

..................................................................................
	Bµi kiÓm tra chÊt l­îng ®Þnh kú gi÷a kú Ii

N¨m häc: 2012 - 2013
M«n : to¸n líp 5
(Thêi gian: 40 phót - Kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò)




A. PhÇn tr¾c nghiÖm
C©u  1 (1,5 ®iÓm):  a) §äc c¸c sè sau:    8 
[image: image20.wmf]4
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 ha ;  15 
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 cm2 ;  5
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b) ViÕt c¸c  sè sau:


T¸m m­¬i l¨m hÐc ta. ViÕt lµ:.......................................................................................... .................................

Hai vµ hai phÇn ba mÐt khèi. ViÕt lµ: ........................................................................................................

T¸m phÇn ngh×n x¨ng - ti - mÐt khèi. ViÕt lµ: .................................................................................
C©u  2   (1, 5 ®iÓm) Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng


a)  Ch÷ sè 8 trong sè 23,7845 cã gi¸ trÞ lµ:


A. 8                         B.    
[image: image23.wmf]10

8

                      C.   
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8

                D.  
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b) C¹nh cña h×nh lËp ph­¬ng t¨ng lªn 3 lÇn th× thÓ tÝch cña h×nh t¨ng lªn 

	A. 9 lÇn
	B. 18 lÇn
	C. 27 lÇn
	D. 36 lÇn


C©u  3  (1 ®iÓm) §iÒn dÊu  > ; < ; = phï hîp vµo chç chÊm:

	
15 gi©y ...... 
[image: image26.wmf]2

1

 phót
	1, 8 giê ...... 1 giê 8 phót

	
1010 m3 .........0,101 dm3
	0, 07 dm2 .......7 cm2


B. PhÇn tù luËn
C©u  1.  (1,5 ®iÓm) TÝnh (Cã ®Æt tÝnh)
	a) 87,2 + 47,95

…………………………...
…………………………...
…………………………...
…………………………...
…………………………...
	b) 410,3 - 22, 87

…………………………...
…………………………...
…………………………...
…………………………...
…………………………...
	c) 53,32 x 3, 5

…………………………...
…………………………...
…………………………...
…………………………...
…………………………...
	d) 68,5 : 2,5

…………………………...
…………………………...
…………………………...
…………………………...
…………………………...


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


C©u 2 (1.5 ®iÓm)
Mét khèi kim lo¹i h×nh lËp ph­¬ng cã c¹nh lµ 12cm c©n nÆng bao nhiªu ki l« gam, biÕt mçi x¨ng-ti-mÐt khèi kim lo¹i ®ã c©n nÆng 40g ? 
Bµi gi¶i

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


C©u 3. (1,5 ®iÓm) : Mét ng­êi ®i xe m¸y tõ Hµ Néi lóc 6 giê 30 phót ®Õn Th¸i Nguyªn lóc 8 giê 50 phót, biÕt qu·ng ®­êng Hµ Néi ®Õn Th¸i Nguyªn dµi 80km, ng­êi ®ã nghØ däc ®­êng 20 phót. TÝnh vËn tèc cña xe m¸y ng­êi ®ã ®i ? 

Bµi gi¶i

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


C©u 4 ( 1 ) ®iÓm : Tính bằng cách thuận tiện nhất
                   3,12 : 0,25 + 12,48 x 3 – 3,12 x 6 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tæ chuyªn m«n thèng nhÊt biÓu ®iÓm chÊm chi tiÕt cho tõng c©u, tõng phÇn.
Gi¸o viªn coi : …………………….    Gi¸o viªn chÊm : ………………………..
	H­íng dÉn chÊm

Bµi kiÓm tra chÊt l­îng ®Þnh kú gi÷a kú Ii

N¨m häc: 2012 - 2013
M«n : to¸n líp 5
(Thêi gian: 40 phót - Kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò)




A. PhÇn tr¾c nghiÖm

C©u 1 (1.5 ®iÓm) Häc sinh lµm ®óng mét ý chÊm 0.25 ®iÓm.

a) §äc c¸c sè sau:    8 
[image: image27.wmf]4
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 ha ;  15 
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 cm2 ;  5
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 l ;    

8 
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3

 ha ®äc lµ: T¸m vµ ba phÇn t­ hÐc ta. 

15 
[image: image31.wmf]5

1

 cm2 ®äc lµ: m­êi l¨m vµ mét phÇn n¨m x¨ng ti mÐt vu«ng.

5
[image: image32.wmf]25

14

 l ;    ®äc lµ: n¨m vµ m­êi bèn phÇn hai m­¬i l¨m lÝt.

b) ViÕt c¸c  sè sau:


T¸m m­¬i l¨m hÐc ta. ViÕt lµ: 85ha

Hai vµ hai phÇn ba mÐt khèi. ViÕt lµ: 2
[image: image33.wmf]3

2

m3

T¸m phÇn ngh×n x¨ng - ti - mÐt khèi. ViÕt lµ: 
[image: image34.wmf]1000

8

 cm3
C©u2   (1, 5 ®iÓm) Häc sinh lµm ®óng mét phÇn chÊm 0.75 ®iÓm 

Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng


a)  Ch÷ sè 8 trong sè 23,7845 cã gi¸ trÞ lµ:


A. 8                         B.    
[image: image35.wmf]10

8

                      C.   
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8

                D.  
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§¸p ¸n: C


b) C¹nh cña h×nh lËp ph­¬ng t¨ng lªn 3 lÇn th× thÓ tÝch cña h×nh t¨ng lªn 

	A. 9 lÇn
	B. 18 lÇn
	C. 27 lÇn
	D. 36 lÇn


§¸p ¸n: C

C©u 3  (1,5 ®iÓm) §iÒn dÊu  > ; < ; = phï hîp vµo chç chÊm: ( Häc sinh lµm ®óng

	
15 gi©y <  
[image: image38.wmf]2

1

 phót
	1, 8 giê  > 1 giê 8 phót

	
1010 m3 > 0,101 dm3
	0, 07 dm2 = 7 cm2


PhÇn tù luËn

C©u1.  (1,5 ®iÓm) TÝnh (Cã ®Æt tÝnh) 
§¸p ¸n cô thÓ lµ: 

a) 87, 2 + 47,95 = 135,15  ( 0,25 ® )
b) 410,3 - 22, 87 = 387,43 ( 0,25 ® )
c) 53,32 x 3, 5 = 186.62    ( 0,5 ® )
d) 68,5 : 2,5 = 27.4            (0,5 ® )
C©u 2 (1.5 ®iÓm)

Mét khèi kim lo¹i h×nh lËp ph­¬ng cã c¹nh lµ 12cm c©n nÆng bao nhiªu ki l« gam, biÕt mçi x¨ng-ti-mÐt khèi kim lo¹i ®ã c©n nÆng 40g ? 

Bµi gi¶i

ThÓ tÝch cña h×nh lËp ph­¬ng lµ: ( 0.25 ®iÓm )

12 x 12 x 12 = 1728 ( cm3 ) ( 0.25 ®iÓm )

Khèi kim lo¹i ®ã nÆng lµ: ( 0.25 ®iÓm ) 

1728 x 40 = 69120 ( g ) ( 0.25 ®iÓm )

§æi 69120g = 69,12kg( 0.25 ®iÓm )

§¸p sè: 69,12kg( 0.25 ®iÓm )
C©u 3. (2 ®iÓm)  Mét ng­êi ®i xe m¸y tõ Hµ Néi lóc 6 giê 30 phót ®Õn Th¸i Nguyªn lóc 8 giê 50 phót, biÕt qu·ng ®­êng Hµ Néi ®Õn Th¸i Nguyªn dµi 80km, ng­êi ®ã nghØ däc ®­êng 20 phót. TÝnh vËn tèc cña xe m¸y ng­êi ®ã ®i ? 

Bµi gi¶i

Thêi gian ng­êi ®ã ®i tõ Hµ Néi lªn Th¸i Nguyªn lµ: ( 0.25 ®iÓm )

8 giê 50 phót – 6 giê 30 phót – 20 phót = 2 ( giê ) ( 0. 5 ®iÓm )

VËn tèc cña xe m¸y ng­êi ®ã ®i lµ: ( 0.25 ®iÓm )  

80 : 2 = 40 ( km/giê ) ( 0. 5 ®iÓm )

§¸p sè 40km/giê( 0. 5 ®iÓm )
C©u 4 :  1 ®iÓm 
Học sinh giải đúng 1 điểm 
Tæ chuyªn m«n thèng nhÊt biÓu ®iÓm chÊm chi tiÕt cho tõng c©u, tõng phÇn.
	H­íng dÉn chÊm

Bµi kiÓm tra chÊt l­îng ®Þnh kú gi÷a kú Ii

N¨m häc: 2012 - 2013

M«n : to¸n líp 4
(Thêi gian: 40 phót - Kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò)

............................




A. PhÇn tr¾c nghiÖm

C©u 1  ( 1 ®iÓm ) a) Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng ? 


Sè thÝch hîp ®Ó viÕt vµo chç chÊm cña 1km275m2 = ……….m2
	a, 175 m2
	b, 1075 m2 
	c, 17500m2
	d, 1000075m2


§¸p ¸n: d.

b) ViÕt 3 ph©n sè cã tÝch cña tö sè vµ mÉu sè b»ng 10.

C¸c ph©n sè viÕt ®­îc lµ: 
[image: image39.wmf]5
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; 
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; 
[image: image41.wmf]10
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; 
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Häc sinh lµm ®óng mét phÇn chÊm 0.5 ®iÓm 

C©u 2  ( 1 ®iÓm ) häc sinh lµm ®óng mét phÇn chÊm 0.5 ®iÓm.
a)ViÕt ch÷ sè thÝch hîp vµo « trèng ®Ó ®­îc sè chia hÕt cho 9


23                             4
8

b) ViÕt ch÷ sè thÝch hîp vµo « trèng:  

[image: image43.wmf]9

2

 = 



C©u 3 TÝnh  ( 1.5 ®iÓm ) Häc sinh lµm ®óng mét phÇn chÊm 0.75 ®iÓm.
 a) T×m  
[image: image44.wmf]9

2

   cña 45 kg lµ : 
[image: image45.wmf]9

2

 x 45kg = 10kg
 b) T×m  
[image: image46.wmf]17

3

  cña 51m lµ  
[image: image47.wmf]17

3

 x 51m = 9m.

 C©u 4 : ( 1 ®iÓm ) : Trong c¸c sè : 4375; 5486 ; 61 680 ; 2340 ; 1239 ; 36 576 :

- C¸c sè chia hÕt c¶ cho 2 vµ 5 lµ : 61 680 ; 2340 

- C¸c sè chia hÕt cho c¶ 2; 5 vµ 9 lµ : 2340
B. PhÇn tù luËn

C©u 1  ( 1®iÓm )TÝnh nhanh gi¸ trÞ biÓu thøc      
[image: image48.wmf]8
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 : 
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  : 
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  -  
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[image: image54.wmf]8
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[image: image56.wmf]8

7

  : 
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 : 
[image: image59.wmf]3

2

 = (
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 ) : 
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C©u 2   ( 2.5 ®iÓm ) TÝnh Häc sinh lµm ®óng mçi phÐp c«ng, trõ chÊm 0.5 diÓm/phÐp tÝnh. Häc sinh lµm ®óng mçi phÐp nh©n, chia chÊm 0.75®iÓm / phÐp tÝnh .

 a) 
[image: image66.wmf]5
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 + 
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      b) 2 - 
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     c) 
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 x 5    d) 
[image: image70.wmf]23

5

 : 4

a, 
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b, 2 - 
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 = 
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 - 
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c, 
[image: image80.wmf]15

3
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C©u 3.( 2 ®iÓm ) Mét ng­êi cã 150 qu¶ trøng, lÇn thø nhÊt ng­êi ®ã b¸n 
[image: image82.wmf]5

1

 sè trøng, lÇn thø hai ng­êi ®ã b¸n 
[image: image83.wmf]3

1

 sè trøng. Hái sau hai lÇn b¸n ng­êi ®ã cßn l¹i bao nhiªu qu¶ trøng ? 

Bµi gi¶i

LÇn thø nhÊt ng­êi ®ã b¸n ®­îc sè trøng lµ: ( 0.25 ®iÓm ) 

150 x 
[image: image84.wmf]5

1

 = 30 ( qu¶ trøng ) ( 0.25 ®iÓm ) 

LÇn thø hai ng­êi ®ã b¸n ®­îc sè trøng lµ: ( 0.25 ®iÓm ) 

150 x 
[image: image85.wmf]3

1

 = 50 ( qu¶ trøng ) ( 0.25 ®iÓm ) 

Sau hai lÇn b¸n ng­íi ®ã cßn l¹i sè trøng lµ: ( 0.25 ®iÓm ) 

150 – 30 – 50 = 70 ( qu¶ trøng ) ( 0.25 ®iÓm ) 

§¸p sè: 70 qu¶ trøng ( 0.5 ®iÓm )

C©u 4.( 1 ®iÓm ) ChiÒu dµi  cña s©n tr­êng h×nh ch÷ nhËt lµ 60m, chiÒu réng cña s©n tr­êng b»ng 
[image: image86.wmf]3

1

chiÒu dµi. Hái diÖn tÝch h×nh ch÷ nhËt lµ bao nhiªu ?  

Bµi gi¶i

ChiÒu réng cña h×nh ch÷ nhËt lµ: ( 0.2 ®iÓm )

60 x 
[image: image87.wmf]3

1

 = 20 ( m ) ( 0.2 ®iÓm )

DiÖn tÝch cña h×nh ch÷ nhËt lµ: ( 0.2 ®iÓm ) 

60 x 20 = 1200 ( m2 ) ( 0.2 ®iÓm )
§¸p sè: 1200  m2  ( 0.2 ®iÓm )
Tæ chuyªn m«n thèng nhÊt biÓu ®iÓm chÊm chi tiÕt cho tõng c©u, tõng phÇn.

	H­íng dÉn chÊm 

Bµi kiÓm tra chÊt l­îng ®Þnh kú

Gi÷a häc k× II

M«n: To¸n líp 3:  N¨m häc: 2012- 2013
(Thêi gian: 40 phót - Kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò)





A. PhÇn tr¾c nghiÖm      

      C©u  1(2.5 ®iÓm): 



a-  (1.5®) ViÕt c¸c sè sau: ( Häc sinh lµm ®óng mét phÇn chÊm 0.5 ®iÓm )


+) T¸m m­¬i l¨m ngh×n kh«ng tr¨m linh n¨m. ViÕt lµ: 85005



+) S¸u chôc ngh×n, chÝn ®¬n vÞ, ViÕt lµ: 60009 



b)  (0.5®) Gi¸ trÞ cña ch÷ sè 7 trong sè 27 405 lµ: 7000 ( hoÆc 7 ngh×n ) 


c, (0.5 ®)Ngµy 8 th¸ng 3 n¨m nay lµ ngµy thø ba, hái ngµy 18 th¸ng 3 cïng n¨m lµ ngµy thø mÊy ? 

Ngµy 18 th¸ng 3 lµ ngµy: thø s¸u  
C©u 2 (0.5 ®iÓm): §iÒn dÊu >; <; = phï hîp vµo « trèng ( Häc sinh lµm ®óng mét phÇn chÊm 0.25 ®iÓm )

C. a x 2 + a x 7           a x 5 + a x 4

D. b x 9 – b x 3           b x 2 + b x 4

B. PhÇn tù luËn

C©u 1  (2 ®iÓm): §Æt tÝnh råi tÝnh: ( häc sinh lµm ®óng mét phÇn chÊm 0.5 ®iÓm )

	4253

           4819

9072

	7826

3254

4572
	1417 

      5

7085
	2857 : 5

   35    571

      7

       2


C©u 2 ( 1.5 ®iÓm): T×m x biÕt: ( mçi phÇn lµm ®óng chÊm 0.5 ®iÓm )

	x : 5 = 1816
x = 1816 x 5

x = 9080

	x  x 7 = 3542

      x = 3542 : 7

x = 506 


	x : 5 = 3215( d­ 1 )

x = 3215 x 5 +1 

x = 16076


C©u 3 (1 ®iÓm): TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc: 
1648 : 8 + 2247 : 7

= 206 + 321 ( 0.5 ®iÓm )

= 527 ( 0.5 ®iÓm )

C©u 4 (2 ®iÓm): B¹n Lan mua 5 quyÓn vë hÕt 9000 ®ång. Hái b¹n Hïng mua 3 quyÓn vë nh­ vËy hÕt bao nhiªu tiÒn ? 

Bµi gi¶i
B¹n Lan mua 1 quyÓn vë hÕt sè tiÒn lµ: ( 0.25 ®iÓm )

9000 : 5 = 1800 ( ®ång ) ( 0.5 ®iÓm )

B¹n Hïng mua 3 quyÓn vë nh­ vËy hÕt sè tiÒn lµ : ( 0.25 ®iÓm )

1800 x 3 = 5400 ( ®ång ) ( 0.5 ®iÓm )

§¸p sè: 5400 ®ång ( 0.5 ®iÓm )
C©u 5 ( 0.5 ®iÓm ):  TÝnh ®­êng kÝnh vµ b¸n kÝnh h×nh trßn , biÕt chu vi h×nh vu«ng lµ 48cm. 

                                                           Bµi gi¶i

§­êng kÝnh h×nh trßn b»ng c¹nh h×nh vu«ng lµ: 

48 : 4 = 12 ( cm )

B¸n kÝnh cña h×nh trßn lµ: 

12 : 2 = 6 ( cm )

§¸p sè: 6cm.

( Häc sinh lµm ®óng mét phÐp tÝnh chÊm 0.25 ®iÓm )

Tæ chuyªn m«n thèng nhÊt biÓu ®iÓm chÊm chi tiÕt cho tõng c©u, tõng phÇn.

	H­íng dÉn chÊm

Bµi kiÓm tra chÊt l­îng ®Þnh kú 

gi÷a häc kú iI

M«n: to¸n líp 2:  N¨m häc: 2012 - 2013
(Thêi gian: 40 phót - Kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò)



 A. PhÇn tr¾c nghiÖm 
C©u 1: (1 ®iÓm)  Häc sinh lµm ®óng mét phÇn chÊm 0.5 ®iÓm 

a, MÑ ®i lµm vÒ lóc 10 giê. Hái mÑ ®i lµm vÒ vµo buæi nµo ?   (Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng)

	a. Buæi s¸ng                                 
	b, Buæi tr­a
	b. Buæi chiÒu                                       
	c. Buæi tèi


§¸p ¸n: a
b, §iÒn sè phï hîp vµo chç chÊm. 

Lóc 6 giê 30 phót kim phót chØ vµo sè ……………………………… ? 
 

§¸p ¸n:  sè 6.
C©u 2: (1 ®iÓm):  §iÒn tiÕp 3 sè vµo mèi d·y sè sau: ( Häc sinh lµm ®óng mét phÇn chÊm 0.5 ®iÓm ).

a) 5  ;   10  ; 15   ;……; ………;………;            

b) 4  ;  7 ; 10  ;…….;……….;………;

C©u 3 ( 1 ®iÓm ) : §¸p ¸n A

B. PhÇn tù luËn

C©u 1:  (2 ®iÓm) TÝnh ( Häc sinh lµm ®óng mét phÇn chÊm 0.5 ®iÓm )
	a) 4 x 6 + 7

            = 24 + 7

            = 31


	b)  5 x 4 -15

            = 20 - 15

            = 5


	14 : 2 + 6

            = 7 + 6

            = 13


	d) 28 : 4 -3

            = 7 - 3

            = 4




Häc sinh ghi ngay kÕt qu¶ vÉn chÊm ®iÓm tèi ®a.
C©u 2:  (1 ®iÓm) §iÒn giê hoÆc phót, cm,  ngµy vµo chç chÊm thÝch hîp:
( Häc sinh ®iÒn ®óng mét phÇn chÊm 0.25 ®iÓm )

a) Mçi buæi em häc kho¶ng 4 giê


b, C¸i bót cña em dµi kho¶ng 15 cm


c) Mét tiÕt häc kÐo dµi trong 35 phót

d, Mét tuÇn em häc 5 ngµy 
C©u 3: (2 ®iÓm) T×m x biÕt: ( Häc sinh lµm ®óng mét phÇn chÊm 0.5 ®iÓm )

	a) x + 14 = 31

x = 31 – 14

x = 17

	b)  x  – 8 = 15

x = 15 + 8

x = 23


	c)  x : 5 = 4

x = 4 x 5

x = 20
	d) 3 x x = 18.

      x = 18 : 3

x = 6




C©u 4: (2 ®iÓm) Cã 36 quyÓn vë, c« chia ®Òu cho 4 b¹n häc sinh. Hái mçi b¹n ®­îc mÊy quyÓn vë ?

Bµi gi¶i

Mçi b¹n ®­îc sè quyÓn vë lµ: ( 0.5 ®iÓm )

36 : 4 = 9 ( quyÓn vë ) ( 1 ®iÓm )

§¸p sè: 9 quyÓn vë ( 0.5 ®iÓm )
C©u 5 : (1 ®iÓm) Häc sinh lµm ®óng phÇn a chÊm 0.25 ®iÓm. Lµm ®óng phÇn b chÊm 0.75 ®iÓm.

a) §iÒn dÊu ( x , : , +, - ) vµo « trèng ®Ó ®­îc phÐp tÝnh ®óng

	
4       3         2 = 6
	5        4       8 = 12


b) T×m mét sè biÕt r»ng sè ®ã chia cho 5 ®­îc kÕt qu¶ b»ng 7.

Bµi gi¶i

Gäi sè cÇn t×m lµ x. ( 0.1 ®iÓm )

Ta cã: x : 5 = 7 ( 0.2 ®iÓm )

x = 5 x 7 ( 0.2 ®iÓm )

x = 35 ( 0.25 ®iÓm )

VËy sè cÇn t×m lµ 35

Häc sinh lµm c¸ch kh¸c ®óng vÉn chÊm ®iÓm tèi ®a.
	H​­íng dÉn chÊm
Bµi kiÓm tra chÊt l​­îng ®Þnh kú gi÷a kú Ii

N¨m häc: 2012 - 2013

M«n : to¸n líp 1
(Thêi gian: 40 phót - Kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò)

............................



Bµi 1. (2 ®iÓm)          

a) §äc c¸c sè sau: ( Häc sinh lµm ®óng mét phÇn chÊm 0.5 ®iÓm )   

27 ®äc lµ Hai m​­¬i b¶y

42 ®äc lµ Bèn m​­¬i hai 

15cm ®äc lµ m​­êi l¨m x¨ng ti mÐt 

b) Sè trßn chôc ? ( Häc sinh lµm ®óng chÊm 0.5 ®iÓm )
	10
	
	
	40
	
	
	
	
	90


Bµi 2.  

a) (0.5 ®iÓm) Khoanh vµo sè bÐ nhÊt:



22  ;  19  ;  61  ;    37   ;   74


§¸p ¸n : 19
b) (0.5 ®iÓm) Khoanh vµo sè lín nhÊt:



14  ;   50  ;   76  ; 13 . ;   19


§¸p ¸n: 76
Bµi 3. 
[image: image88.wmf](1®iÓm)


      . X


                                                                       . I



a) §iÓm ë trong h×nh h×nh ch÷ nhËt lµ : ( 0.5 ®iÓm ) A, M, N, P 

[image: image89.wmf]

b) §iÓm ë ngoµi h×nh h×nh ch÷ nhËt lµ: ( 0.5 ®iÓm ) X, T, I

Bµi 4  (1,5 ®iÓm) : §Æt tÝnh råi tÝnh:(Häc sinh lµm ®óng hai phÐp tÝnh chÊm 0.75 ®iÓm).

	19 – 7

.............................

.............................

.............................


	70 + 20

............................

.............................

.............................


	15 + 4

............................

.............................

.............................

.
	30 – 30

............................

.............................

.............................




Bµi 5. (1,5 ®iÓm) : TÝnh ( Häc sinh lµm ®óng 2 phÇn chÊm 0.75 ®iÓm )

7 cm + 3 cm = 10cm                              16 cm - 4 cm = 12cm                                    


2 cm + 5 cm + 2cm = 9cm                    80 cm - 50 cm – 10cm  = 20cm                                    

Bµi 6. (2 ®iÓm)  Nhµ Long cã 50 c¸i b¸t, mÑ mua thªm 1chôc c¸i b¸t. Hái nhµ Long cã tÊt c¶ bao nhiªu c¸i b¸t ?

Bµi gi¶i

§æi 1 chôc = 10 ( 0.5 ®iÓm )

Nhµ Long cã tÊt c¶ sè c¸i b¸t lµ: ( 0.5 ®iÓm )

50 + 10 = 60 ( c¸i b¸t ) ( 0.5 ®iÓm )

§¸p sè: 60 c¸i b¸t ( 0.5 ®iÓm )

Bµi 7.  (0,5 ®iÓm) ( häc sinh vÏ ®­​îc ®o¹n th¼ng chÊm 0.25 ®iÓm, ®Æt ®​­îc tªn chÊm 0.25 ®iÓm )


VÏ ®o¹n th¼ng AB dµi 5 cm, ®Æt tªn cho ®o¹n th¼ng ®ã.

Bµi 8. ( 0,5 ®iÓm)  H×nh sau ®©y cã mÊy tam gi¸c ?

Cã tÊt c¶ 8 tam gi¸c


Tæ chuyªn m«n thèng nhÊt biÓu ®iÓm chÊm chi tiÕt cho tõng c©u, tõng phÇn.
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